



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

"ІНВЕСТЕКОГАЗ"

КОД ЄДРПОУ – 39727918

Звіт про управління

за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року

Організаційна структура та опис діяльності Товариства

Основний вид діяльності: 46.71- Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами.
Юридична адреса Компанії - 01032, м.КИЇВ, ВУЛ. ЛЬВА ТОЛСТОГО, БУДИНОК 57 (до 16.12.2020); 04119, м. Київ, вулиця Сім'ї Хохлових, будинок 8 (літера 20Д) (після 16.12.2020).

Корпоративна структура

Вищим органом Товариства є Загальні збори учасників Товариства. Учасником Товариства є DTEK OIL&GAS DEVELOPMENT B.V. (ДТЕК ОЙЛ ЕНД ГАЗ ДЕВЕЛОПМЕНТ Б.В.). Керівництво поточною діяльністю здійснює одноосібний Виконавчий орган Товариства – Директор Товариства.

До компетенції Директора Товариства належить вирішення всіх питань, пов'язаних з керівництвом поточною діяльністю Товариства, що охоплює юридичні та фактичні дії, які здійснюються у внутрішній та зовнішній сфері діяльності Товариства, крім питань та дій, що належать до виключної компетенції Загальних зборів учасників Товариства.

Стратегія Компанії

Стратегія розвитку Компанії в цілому співзвучна з енергостратегією України, яка спрямована на просування найкращих європейських практик у реформуванні енергетики, модернізацію підприємств і створення нових потужностей, соціальний розвиток регіонів діяльності. Це сприяє виконанню розв'язання ключових завдань держави: енергонезалежність та енергоефективність.

Результати діяльності

Операційні та фінансові результати

Наступна таблиця відображає основні фінансові результати Компанії.

Стаття	Код рядка	За звітний період 2020р.	За аналогічний період попереднього року 2019р.	Приріст, %
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	-	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	-	-	-
Валовий:				
прибуток	2090	-	-	-
збиток	2095	-	-	-
Інші операційні доходи	2120	503	-	-
Адміністративні витрати	2130	(1 095)	(1 664)	(34)
Інші операційні витрати	2180	-	(455)	(100)
Фінансовий результат від операційної діяльності:				
прибуток	2190	-	-	-

збиток	2195	(592)	(2 119)	72
Інші фінансові доходи	2220	54	614	(91)
Інші доходи	2240		9 709	(100)
Інші витрати	2270	(6 799)	-	-
Фінансовий результат до оподаткування:				
прибуток	2290		8 204	(189)
збиток	2295	(7 337)	-	
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	1 223	(1 747)	(170)
Чистий фінансовий результат:				
прибуток	2350		6 457	(195)
збиток	2355	(6 114)	-	

Ліквідність та зобов'язання

Динаміка ліквідності та зобов'язань Компанії наведена в таблиці

Показник	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду	Зміна, %
Доля зобов'язань в загальній вартості активів Компанії	0,99	1,0	0,01
Доля поточних зобов'язань в загальній вартості активів Компанії	0,99	1,0	0,01

Екологічні аспекти

Стратегічні завдання Компанії і Групи ДТЕК — впровадження сучасних технологій і найкращих практик для мінімізації впливу виробництва на довкілля й оптимізації використання небезпечних речовин і матеріалів.

Компанія, як підприємства Групи ДТЕК, в природоохоронній діяльності керується Екологічною політикою ДТЕК. Політика декларує місію, цілі реалізації та принципи. Документом визначено такі довгострокові цілі компанії в галузі екології:

- захищати довкілля, включно з запобіганням забрудненням, раціональним використанням ресурсів, зниженням впливу на зміну клімату, захистом біологічного різноманіття та екосистем;
- розвивати відновлювану енергетику та модернізувати обладнання;
- виконувати обов'язкові законодавчі та інші вимоги;
- забезпечити екологічну безпеку підприємств;
- постійно вдосконалювати систему екологічного менеджменту для покращення показників екологічної діяльності.

Запобігання та мінімізація негативного впливу на довкілля — один з основних пріоритетних напрямів в організації природоохоронної діяльності Компанії в цілому.

Заходи з боротьби з корупцією та хабарництвом

Компанія в цілому веде бізнес відкрито та прозоро, відповідно до чинного законодавства. Безумовний пріоритет — етичне ведення бізнесу з нульовою толерантністю до корупції.

Компанія відкрито заявляє про свої антикорупційні стандарти й особливу увагу приділяє побудові комплаєнс-культури, а тому приєдналася до Антикорупційної програми ДТЕК, Кодексу етики та ділової поведінки та Регламенту по управлінню корупційними та санкційними ризиками при роботі з діловими партнерами, запровадивши їх положення у Компанії.

Кодекс етики та ділової поведінки закріпив принципи взаємовідносин з органами влади та контрагентами, а також недопущення ситуацій конфлікту інтересів у працівників.

Керівництво Компанії активно підтримує курс, направлений на зміцнення комплаєнс-культури.

Антикорупційна програма ДТЕК розроблена відповідно до кращих міжнародних практик і стандартів управління корупційним ризиком з урахуванням положень ISO 37001: 2016 «Менеджмент протидії корупції», антикорупційного законодавства і міжнародних актів по боротьбі з корупцією екстериторіальної дії (у тому числі, FCPA і UKBA). Крім



того, розділ про перевірку ділових партнерів на предмет оцінки корупційного ризику допрацьований і враховує рекомендації Transparency International, World Economic Forum.

Для усіх співробітників і представників Групи ДТЕК, є обов'язковим дотримання Антикорупційної програми, яка прямо забороняє бідь-які прояви корупції, у тому числі комерційний підкуп або винагорода за спрощення формальностей.

Ризики

Чинні підходи до управління ризиками та можливостями уніфіковано для всіх процесів Групи ДТЕК, до яких приєдналася і Компанія.

В Групі ДТЕК розроблена та впроваджена Політика ризик-менеджменту.

Принципи реалізації Політики ризик-менеджменту:

- просування культури управління ризиками;
- забезпечення прийняття рішень з урахуванням ризиків, можливостей і встановленого ризик-апетиту;
- вибір оптимальної стратегії управління ризиками і здійснення регулярного моніторингу стратегії реагування на ризики;
- підтримання і вдосконалення системи внутрішнього контролю;
- контроль дотримання всіма співробітниками встановлених вимог системи внутрішнього контролю;
- проведення регулярної оцінки ефективності системи внутрішнього контролю та управління ризиками;
- забезпечення системи управління ризиками об'єктивною, достовірною та актуальною інформацією.

Процеси ризик-менеджменту включають:

- Управління ризиками – процес включає визначення ризик-апетиту, виявлення та оцінку ризиків, розробку і реалізацію заходів щодо зниження ризиків до прийнятного рівня, моніторинг та звітність.
- Внутрішній контроль - процес, спрямований на забезпечення достатньої впевненості в частині операційної ефективності і результативності бізнес-процесів, достовірності звітності, дотримання законодавчих і нормативних актів, а також регламентуючих документів ДТЕК.

З метою пом'якшення та мінімізації основних ризиків внутрішнього контролю, а також для забезпечення точності і достовірності фінансової інформації Компанія, як і Група ДТЕК в цілому, застосовує систему внутрішнього контролю над фінансовою звітністю (СВКФЗ). Для побудови СВКФЗ використовуються базові принципи і методологія міжнародної моделі побудови системи внутрішнього контролю «COSO Internal Control - Integrated Framework (2013)», розробленого на основі кращих практик функціонування систем внутрішнього контролю.

Компанія, як і Група ДТЕК, також використовує страхові програми, щоб захистити свої найважливіші активи та діяльність від ризиків з низькою ймовірністю і високим впливом.

Вплив COVID-19

З початку 2020 року нова коронавірусна хвороба (COVID-19) почала швидко поширюватися по всьому світу, що призвело до оголошення статусу пандемії Всесвітньою організацією охорони здоров'я (ВООЗ) в березні 2020 року. Заходи, запроваджені багатьма країнами для стримування поширенню COVID-19, призводять до значних операційних збоїв у багатьох компаніях та значного впливу на світові фінансові ринки.

Оскільки ситуація стрімко розвивається, це може мати значний вплив на бізнес багатьох компаній у широкому діапазоні секторів економіки, включаючи, але не обмежуючись такими наслідками, як припинення ділових операцій в результаті переривання виробництва або зупинка потужностей, розірвання ланцюгів постачання, карантин персоналу, зниження попиту та труднощі із залученням фінансування.

Всі ці складнощі стосуються як економіки всього світу, так і України зокрема.

Крім того, економіка країн світу може зіткнутися із дедалі ширшими ефектами COVID-19 в результаті його поширення та негативного впливу.

Значимість впливу COVID-19 на бізнес Компанії значною мірою залежить від тривалості пандемії та рівня захворюваності.

Слід зазначити, що відразу після початку розповсюдження COVID-19, у світі почали розробляти вакцину, аби зупинити пандемію коронавірусної хвороби. Науковцям знадобилися рекордно короткі терміни, аби розробити таку вакцину. На території Європейського Союзу першою була зареєстрована вакцина, яку розробила німецька компанія BioNTech у співпраці зі своїм американським партнером концерном Pfizer.

Вже понад 100 мільйонів вакцин проти COVID-19 ввели у світі за підрахунками даних офіційних джерел, але це не стосується України і ще багатьох країн, де проживає 35 відсотків людства.

З лютого 2021 планувались перші поставки вакцин в різні країни світу за програмою COVAX від ВООЗ для більш справедливого розподілу щеплень у світі.

Загалом в рамках програми COVAX Україна очікує 8 мільйонів доз вакцини від коронавірусної хвороби COVID-19 та планує почати вакцинацію із найуразливіших категорій населення – медиків та інших груп ризику.

Таким чином, незважаючи на явний прогрес в боротьбі з пандемією у 2020 році, все ще не виключаються більш грізні сценарії, "коли поширення вірусу триватиме довше в усьому світі, й наслідки пандемії будуть більш затяжними".

Не дивлячись на складні умови, спричинені помітним впливом пандемії COVID-19, значним падінням цін на газ та попиту, Компанія продовжує свою діяльність.

З 18 березня 2020 року в Компанії було запроваджено спеціальний графік роботи під час карантину, яким керівництво забезпечило можливість працівникам працювати віддалено задля зниження поширення коронавірусної хвороби та безперебійної діяльності Компанії, в тому числі прийняття управлінських рішень.

Цей Звіт про управління за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, був затверджений Керівництвом Компанії 25.02. 2021 року.

Керівник
М.П.



Гребенюк Н.О.

прізвище, ім'я, по батькові